

「點燃希望，時光膠囊」新聞稿—2011/11/16 內壢國中五十周年校慶系列活動

## 【時光膠囊—揭開內壢國中歡慶五十周年校慶活動序幕】

內壢國中今年適逢五十周年校慶，以「內中五十、精彩一百」為主題籌備系列活動，於十一月十六日星期三上午八時由「點燃希望，時光膠囊」的植入儀式揭開序幕，全體師生家長興奮的喊著：「2021年，未來夢想家，未來你當家」的響亮口號，現場集結超過三千多位師生與家長代表，特地準備許多紀念品，包括：由學校引導學生寫出我是誰？最感恩的人是誰？寫給「未來自己」的信件裝入鋁製膠囊及學生全新制服、文具等紀念品，校長則選擇置入職章、名片、常用筆、通訊錄、識別證、手機等治校隨身物及目前心情文章，許多家長也帶吉祥物如文昌帝君公仔、小熊威尼、吉利狗等前來共襄盛舉，在虔誠的祈福儀式後，裝箱共同植入特別為五十周年校慶建造的校園花園「築夢園」時光膠囊紀念碑內。

「點燃希望，時光膠囊」活動，是給學生全新體悟的生命教育，以貯存物品或資訊，與未來人溝通的一種方法，意義非凡，精彩創新，真情流露，具教育目的。「築夢園」內的時光膠囊，除了將記錄內壢國中五十周年校慶活動的點點滴滴，更能喚起感恩的心，珍惜家人的關愛、朋友的陪伴、老師的教導及感念社會的關懷，希望給學生自省，對當下的認知及抒發對未來10年的期待，這就是教育上所謂的「自我應驗預言」(Self-fulfilling prophecy)的體現，簡單講就是「你原先預期什麼，結果往往會受到你的預期影響而成真」。

校長黃光雄期許全校師生說：「甜美的夢在夜裡，人生的夢在這裡」，今日種下孩子的夢想，明日將成就孩子的未來，大家相約十年後校慶時返校再一同開啓膠囊，祈願大家穿越時空，都能平安分享「那些年，我們一起追的夢想」，一起見證夢想成真的這個歷史時刻。有學生說學校這個活動，讓他反省平時太不懂事，現在回家看到母親就好想跟她說：媽媽謝謝您！我愛您…，也有家長開玩笑的說，活動好棒！十年後即使是拄著拐杖、老態龍鍾也要返校，一齊與孩子分享這段美好的回憶。聽著！真的好感動！



內壢國中今年適逢五十周年校慶系列活動，於十一月十六日星期三上午八時由「點燃希望，時光膠囊」的啟動祈福儀式揭開序幕，全校三千多位師生與家長代表看著滿滿一堆時光膠囊，興奮的喊著：「2021年，未來夢想家，未來你當家」的響亮口號，現場氣氛溫馨感人



特別為五十周年校慶建造的花圃「築夢園」時光膠囊紀念碑：「同心協心，追逐夢想」，全體師生家長的夢想都存入，相約十年後再一起返校見證歷史



啓動祈福儀式後，全體師生家長齊聚「築夢園」時光膠囊前合影留念，校長黃光雄說：「甜美的夢在夜裡，人生的夢在這裡」